
　

　　　  令和5年度親子ひろばアンケート結果
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11．お気づきの点・ご感想など(回答書）　

日吉町親子ひろば

・ ０才は，ひよっこタイムなどでお母さん同士の交流ができるが，１才以降もそういう会があるとうれしい。

　 　⇒ 検討してみます。こんな内容が良いなど，ご意見をスタッフにお寄せください。

・ おもちゃがこわれているものが多い。新しいおもちゃなどあるといいかな。

　 　⇒ 定期的に確認し，新しいものに交換するようにしています。壊れたおもちゃがあったとのこと，今後，更

　　に気を付けていきます。

・ 親子ひろばがあることで平日の日中とても助かっています。ぶんちっちのように夕方までやっているところが

　 もう少しあると行きやすいです。

・ いつもお世話になっています。学童とのかねあいで仕方がないですが，長期休み中の閉室が残念です。

　 長期休み中でも週１くらいやってもらえると助かります。

・ 夏に０～２才向けの水あそびやってほしいです（児童館だと２，３才のお兄さんお姉さんがいて

　 遊びづらかったので）。

・ 長休中に親子ひろばが閉まっていると利用しづらいので，年中あいているところが増えてくれると嬉しいです。

・ 12:00以降も利用できる場所が増えると，とても助かります。

　⇒ 市担当課に伝えます。
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